EUROTEST

Nom: Edat: Data:

1.- Primera part (Coneixement/Denominacio)

“Recorda de quines quantitats hi ha monedes en l’actualitat?; Fixi’s que li pregunto
monedes i no bitllets” (Maxim 1 minut)

Cims:O01 0O2 0Os5 010 0O20 050 Euros [O1 O2
O Altres (especificar): Total correctes: Intrusions:
“Recorda de quines quantitats hi ha bitllets actualment?’, (Maxim un minut)
Euros: [ 5 010 020 050 1100 1200 1500

[1 Altres (especificar): Total correctes: Intrusions:

2.- Segona part (Calcul)

Posi davant del subjecte les monedes (2 de 1euro, 1 de 50 ctms, 3 de 20 ctms, iS5 de 10 ctms) i demani-li de
forma consecutiva les segiients tasques. En cas de que la contestaci6 sigui erronia, fagi-1i saber i doni-li un tinic
nou intent. Alguns items tenen varies solucions, totes elles son valides. Concedeixi un maxim d un minut

per cada item i pasi al segiient si no ha contestat correctament en aquest temps o ha esgotat els dos intents.

“Quantes monedes hi ha aqui?” (11)
(1 Correcte [ Correcte segon intent [ Incorrecte

“Em canvia aquesta moneda per altres més petites?”’
(retirar les 2 monedes de 1 euro i mostrar-li només una)
1 Correcte [ Correcte segon intent [ Incorrecte

“Quants diners hi ha aqui en total?” (3.60 euros) (de nou totes les monedes)
L] Correcte 0] Correcte segon intent L] Incorrecte

“Per favor, reparteixi aquestes monedes en dos piles que tinguin el mateix diners”
LI Correcte L] Correcte segon intent 0] Incorrecte

“Idem, en tres piles que tinguin el mateix diners” (1.20 euros)
1 Correcte [ Correcte segon intent [ Incorrecte

3.- Tasca de distraccio. Fluéncia verbal semantica

“Vull que em digui tots els noms d animals que se li ocurreixin, ja siguin de la terra, del mar o de 1'aire, del
camp o de la casa, tots els que se li ocurreixin!!”

4.- Tercera Part (Record)
“Per finalitzar, vull que fagi un tltim esfor¢ i provi de recordar”

“Quantes monedes li vaig mostrar abans?”(11)

Resposta : O] Correcte [ Incorrecte
“Quants diners hi havia en total?”(3.60 euros)

Resposta : O] Correcte [ Incorrecte
“Recorda quines monedes hi havia exactament?”

Quantitat Moneda Intrusions
O 5 de 10ctms [0 Total 1 ctm O Total
O 3 de 20ctms [ Encerts 2 ctm O Intrusions
O 1 de 50ctms [ 5 ctm O
O 2de leuro [ 2 euros O
TOTAL (1+2+3)

Observacions:
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